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Unter dem Titel „Budenzauber 2022“ lädt der 
PSV leistungsstarke Mannschaften im 
Februar ein. Mannschaften wie Fortuna 
Düsseldorf, SC Fortuna Köln, SC Leverkusen, 
SG Wattenscheid 09, Bayer 05 Uerdingen, FC 
Pesch 1965 u.v.m. haben bereits für die 
Hallenturniere zugesagt. 

PSV-FACTS 

Die Fußballabteilung des Polizei-Sport-Vereins Düsseldorf zählt 2021  

19 Mannschaften, die von Montag bis Freitag trainieren. 

Vereinsadresse 

Ernst-Poensgen-Allee 60 

40629 Düsseldorf 

PSV-NEWS 
Der Sportverein für alle! 

 
 

Ausgabe PSV-NEWS 

Dez. 2021 

#01 

Verantwortlich für die Inhalte: 

Amine El Maleq 

amine.elmaleq@polizei-sv-
duesseldorf.de 

Bevorstehende 

Veranstaltungen 2022 

30.01. 

Die Fußballabteilung lädt alle 
Jugendmannschaften am 30.01.2022 zu 
einem Come-Together ein. Für unsere jungen 
Fußball-Begeisterten werden in der 3-Fach-
Halle (Brinckmannstr. 16 | 40225 Düsseldorf) 
zahlreiche sportliche Aktivitäten angeboten. 
Weitere Infos zur Organisation folgen über 
die Trainer. 

 

 

 
  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

CAMPS 

11.04. – 14.04. 2022 

Voller Freude dürfen wir verkünden, dass der 
PSV die Fußballakademie ESSA als neuen 
Partner gewonnen hat.  

Das Fußball-Camp soll in der ersten Woche 
der Osterferien stattfinden. Wir legen allen 
Fußballbegeisterten ans Herz teilzunehmen, 
um vom großartigen Konzept zu profitieren. 
Die Anmeldung erfolgt unter:  

 

https://www.essa-academy.com/camps 

 

Auch die Sichtungstermine des 
Talentförderprogrammes werden auf der 
Anlage des PSV stattfinden. Wir werden als 
Verein von diesen sportlichen Events 
profitieren. 

 

Dez. 21 

# 01 

Neuer Spiel-und Turnierkoordinator 
Wir dürfen Ivica Bodnar als neuen Spiel- und Turnierkoordinator beim PSV willkommen heißen. Wir 

freuen uns auf die spannenden Turniere 2022.  

Erreichbar unter: koordinator.fussball@polizei-sv-duesseldorf.de 

 

polizei-sv-duesseldorf.de 

0211 / 73 28 30 65 



 

 

Liebe Leserinnen und Leser, 

liebe PSV-Freunde, 

 

es ist mir eine ganz besondere Freude, als neuer Fußball-Abteilungsleiter alle 
Fußballbegeisterten über unseren neuen PSV-Newsletter zu erreichen.  

Die Herausforderung wird es sein, nach langer, coronabedingter Auszeit wieder Leben 
in den Verein zu bringen und den Polizei-Sport-Verein neu aufblühen zu lassen. 

Es gibt nämlich Ereignisse, an denen festzustellen ist, ob ein Verein noch lebt und 
lange ist es her, dass sportliche Veranstaltungen stattgefunden haben. Meine ganz 
persönliche Aufgabe wird es daher sein, dem PSV wieder Leben einzuhauchen. Die 
sportliche Leitung und das Trainerteam der Junioren und Senioren haben 
diesbezüglich alle den gleichen Anspruch, den Stellenwert des Vereins (über-)regional 
zu stärken.  

Ich verstehe uns als Sportverein, der seinen Fußballern die Möglichkeit einer 
leistungsorientierten Ausbildung bieten soll. Das Konzept sieht vor, 
wettkampforientierten und trainingsintensiven Leistungssport zu betreiben. 
Gleichzeitig wird es Raum für Spaß und Freude am Fußball geben. Denn der PSV soll 
weiterhin als Ort der Freude für Groß und Klein sein. Das zeichnete den Verein schon 
immer aus. 

Gemeinsam mit unserem neuen Spiel- und Turnierkoordinator, Ivica Bodnar, werden 
die richtigen Mannschaften zum Leistungsvergleich eingeladen. Das ermöglicht es 
uns, viele Erkenntnisse über den Leistungsstand unserer einzelnen Jahrgänge zu 
erfahren. 

Das alles ist eine Chance, gleichzeitig aber auch eine Herausforderung, da es 
nunmehr gilt, neue Strukturen zu etablieren und das vorhandene Profil zu schärfen.  

Der PSV ist ein „Sportverein für alle!“ und alle lieben und leben den Sport, das gilt es 
nach innen und außen zu tragen. 

Lasst uns das alle gemeinsam zu unserer Aufgabe für das Jahr 2022 machen. Ich 
freue mich auf die Zusammenarbeit.  

 

Mit sportlichem Gruß, 

 

Amine El Maleq 

im Namen der Fußballabteilung 

Abteilungsleiter – Fußball 

Amine El Maleq 

M: amine.elmaleq@polizei-sv-duesseldorf.de 
T: 0211 / 935 931 41 

 

 

 

 

 

   



 

 

Trainer Pietro Piceno konnte zur neuen Saison mit einer 

neuen 2. Mannschaft an den Start gehen. Zurzeit belegt er mit 

seiner Mannschaft den 6. Platz. Wir freuen uns auf eine 

spannende Saison und wir hoffen auf die Möglichkeit des 

Aufstiegs. 

  

Die A-Jugend hat in dieser Saison die Möglichkeit, bei einer 

erfolgreichen Erstplatzierung in der Tabelle, die 

Qualifikationsspiele der Niederrheinliga anzutreten. Die 

Spiele unseres jüngeren Jahrgangs finden immer sonntags 

statt. Wir drücken dem Trainerstab (Nicolas Neitemeier, 

Moritz Thiel, Amine El Maleq) die Daumen, dass durch die 

erfolgreiche Teilnahme in die Niederrheinliga Geschichte 

geschrieben wird. 

  

Das Team um Thomas Facklam und Ingo von Westphal  

hat einen hervorragenden Start abgelegt. Mit 12 Punkten 

auf Platz 1, mit 21:1 Toren – das lässt sich sehen. Weiter so! 

 

  

2. Mannschaft 

 
 

A – Jugend (A2) 

 
 

B – Jugend 

 
 

Tarik Blaskoda El Hamdani ist neuer Trainer unserer B-
Jugend. Mit einem breit aufgestellten Kader besetzt er zurzeit 
noch das Mittelfeld (Platz 4) der Leistungsklasse. Wir freuen 
uns auf weitere Spiele der Leistungsklasse und sind sicher, 
dass das Team um Tarik noch weitere Siege und Punkte 
einfahren wird. 

1. Mannschaft 

 
 
Trainer Rudi Kurz konnte nach 

der langen coronabedingten 

Auszeit mit einem gut 

aufgestellten Kader in die Saison 

starten. Mit seinem neuen 

Trainerkollegen, Thomas 

Welzer, wünschen wir dem 

Trainerstab eine erfolgreiche 

Saison 2021/22. 

  

 

 

 
 

 

  

 

A – Jugend (A1) 

 
 



 

 

Sascha Spix und Hans-Jürgen Spix haben erst im Sommer ein fabelhaftes 

Fußball-Camp für ihre Jungs organisiert. Eine tolle Vorbereitung kurz vor Beginn 

der Saison. Am 6.11. gewann unsere D3 souverän gegen den Erstplatzierten 

TuS Düsseldorf. Bleibt am Ball, die Tabellenführung ist zum Greifen nah. Ihr 

packt das! 

  

D1 

 
 
Erst am 06.11. gewann unsere D1 (Trainer: Engin Önal und Markus Zimek) in der Meisterschaft souverän 

gegen DJK Agon 08 mit 6:0. Davor die Woche gegen BV 04 mit 3:0. Auf Platz eins führt unsere D1 die 

Tabelle an. Weiter so, Jungs. 

  

D2 

 
 
Ditmar und Christopher Schmale 

trainieren unsere D2. Unsere 

fußballbegeisterten Kicker sind voller 

Tatendrang, Fußball wird bei Wind 

und Wetter jeden Dienstag und 

Donnerstag gelebt. Auch für unsere D-

Jugend wird es im nächsten Jahr ein 

Turnier geben. 

Wir freuen uns auf eine erfolgreiche 

Saison und ein spannendes 

Hallenturnier. 

  

C2 

 
 

Andreas de Rosa, ein Trainer, der den Fußball liebt. Jedes Abschlussspiel spielt 

er mit seinen Jungs. Mitten drin – so kann man der Mannschaft den besten 

Trainings-Input geben. In der Vergangenheit hat die Mannschaft um Andreas de 

Rosa auch mal im zweistelligen Bereich gewonnen. Zurzeit auf Platz 4 ist noch 

Luft nach oben. Auch ihr habt das Zeug dazu! 

  

C1 

 
 
Die Jungs geben während des Trainings alles. Nun darf gehofft werden, dass 

am Wochenende die Siegesserie anhält. Das Trainer-Trio um Torsten Fischer, 

Heiko Hilbrandts und Benny Erichson ist optimistisch. Das sind wir auch! Wir 

drücken die Daumen und freuen uns auf weitere spannende Spiele. 

  

D3 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

  



 

 

F1 

 
 

Auch die kleinen geben ihr Bestes.  

Am 05.02.2022 tritt die F1 unter der Trainerleitung von 

Patrick Radloff im Hallenturnier gegen die wohl 

leistungsstärksten Jugendmannschaften unseres Kreises 

an. Unsere F1 kann sich messen und sie wird gut 

abschneiden, das wissen wir. 

  

F2 

 
 
Die kleinen Helden um das Trainer-Trio, Daniel 

Siegesmund, Marcel Klenk und Jasmin Kadric, lieben den 

Fußball. "Früh übt sich, was ein Meister werden will" Die 

Kinder haben Spaß – sie lachen, gewinnen und fühlen sich 

beim PSV wohl.  

  

Bambini 1 und Bambini 2 

 
 
Der Fußball wird beim PSV früh gelebt. Dank unserer 

Trainer Torsten Fischer und Daniel Wagner können unsere 

Bambinis wöchentlich erste Grundlagen des Fußballs 

erlernen. Wichtig ist den Trainern natürlich, dass am Ende 

auch viel gespielt wird. Auch hier fallen viele schöne Tore, 

die Freude ist dann bei Kindern und Eltern groß. Weiter so! 

  

E4 

 
 Jorge Freitas und Hicham Jmmamou sind montags und 
mittwochs für unsere Jungs der E4 da. Mit viel Engagement 
und Freude trainieren sie die kleinen Stars von Morgen. Wir 
hoffen auf erfolgreiche Siege am Wochenende. 

E3 und E2 und E1 

 
 
Als Trainer der E3 steht Euch Torsten Fischer zur 

Verfügung. Die E2 wird von Rudi Istenič, ehemaliger 

Bundesligist, trainiert. Unsere E1 lernt von unseren 

Nachwuchsspielern Robin Facklam, Jannis Mosch und 

Oscar Bünemann. Als A-Jugendspieler trainieren sie die 

Jungs der E1 – tolles und vorbildliches Engagement. 

  

 

  
 
 

  

 



 

 

Die Spielidee 

Mit der Spielform FUNino soll die Spielintelligenz der Kinder gefördert werden. Im 
Gegensatz zum Spiel auf zwei zentrale Tore, werden bei einem Spiel auf vier Toren 
u.a. die Spielintelligenz und das Überzahlspiel spielerisch entwickelt. 

 

Durch die Spieleranzahl (3 vs. 3) und die Spielfeldgröße (ca. 25m x 30m) ergeben 
sich viele Vorteile für die Spieler: 

 

 mehr Ballkontakte 

 mehr Dribbling 

 mehr Torchancen 

 mehr Tore 

 mehr Pässe 

 mehr Spielpositionen 

 mehr Spielzeit 

 mehr Spaß 

 

 

Regeln 

Eine Mannschaft besteht aus vier Spielern, drei auf dem Platz und einem 
Wechselspieler. Nach jedem Tor müssen beide Teams einen Spieler wechseln. Der 
Wechsel geschieht unter den vier Spielern in Rotation und immer in der Mitte des 
Spielfeldes. 

 

Bei einem Ergebnis mit drei Treffern Unterschied darf die zurückliegende Mannschaft 
einen vierten Spieler auf das Feld schicken. Es gibt keinen Torwart, kein Abseits, 
keine Ecken und keinen Einwurf. Der Ball wird immer durch eindribbeln (Self-Pass) 
oder einen Pass immer außerhalb der Schusszone, zurück ins Spiel gebracht.  

 

Ziel  

Die Kinder sollen viele Ballkontakte haben und mit ständig neuen Spielsituationen 
konfrontiert werden. In diesen durchlaufen sie vier Phasen: 1. Wahrnehmen der 
Situation (Was passiert gerade?), 2. Verstehen (Welche Handlungsmöglichkeiten gibt 
es?), 3. Entscheiden, 4. Ausführen. Der Fokus liegt auf einem Flachpassspiel. 

FUNino 
3 gegen 3 auf 4 Tore 

 

   … coming soon 
 

 
 

 

 



 

 

PSV-Event 2022 

#come-together   

30.01.2022     

   
 
 
 

 

Am 30.01.2022 laden wir alle Jugendmannschaften des PSV zu einem 

Come-Together ein. In der 3-Fach-Halle auf der Brinckmannstraße 16 werden 

neben dem Hallenfußball tolle Sportarten angeboten. Unser neuer 

Kooperationspartner übernimmt die sportliche Betreuung. Auf Grund der 

hohen Teilnehmerzahlen, werden wir die Jugendmannschaften in vier 

Gruppen aufteilen.  

Für Speis, Trank, gute Musik und sportliche Stimmung werden gesorgt. 

Wir freuen uns auf unsere PSV Kids und Eltern. 

Gruppe 1   Gruppe 2  Gruppe 3  Gruppe 4  

10.00 – 12.30  12.30 – 15.00 15.00 – 17.30 17.30 – 19.30 

Bambini 1 + 2  E1 + E2  D1 + D2   C1 + B1 

F1 + F 2   E3 + E4  D3   A1 + A2 

           

 

 

  

Die Fußball-Abteilung lädt ein … 

 

 

 

 

  



 

 

Die Kooperation mit unserem neuen Partner | ESSA | startet mit dem neuen Jahr 2022. Wir freuen uns 

auf die Zusammenarbeit und legen unseren Junioren ans Herz, am Camp teilzunehmen. Das erste 

Camp startet in den Osterferien. Eine verbindliche Planung ist für unsere Eltern ab 2022 möglich: Oster- 

Sommer- und Herbstferien werden mit Camps abgedeckt sein. 

Für Fußballbegeisterte 

Ein Traum für jeden Fußballer: Den ganzen Tag unter Fußballern. Ein Camp für Kinder und 

Jugendliche, die den Fußball lieben und leben und von den Besten lernen wollen. Unsere erfahrenen 

Trainer sind nah dran und schaffen es, noch mehr Freude am Fußball zu vermitteln. Geleitet wird das 

Training von unseren Cheftrainern, die aus Profifußballern und Ex-Bundesligisten bestehen. 

Das Setup 

Sei für vier Tage Teil von ESSA. Wir verwandeln die Sportanlage in eine Arena. Vier Tage bist Du Teil 

eines Teams, das den Fußball lebt. Das Camp ist in methodischen Reihen aufgebaut. Die Gruppen von 

maximal 15 Teilnehmern sind alters- und leistungsgerecht. 

Ausrüstung 

Zur Teilnahme am Camp erhält jeder Teilnehmer ein Ausrüstungspaket unseres Ausrüstungspartners 

NIKE. Dieses umfasst: 

Trikot | Hose | Stutzen | Urkunde 

Lerne von den Besten 

Unsere Trainer sind alle ausgebildet und verfügen mindestens über die DFB-Elite-Jugend Lizenz. 

Internationale-Fußballspieler, Ex-Bundesligisten, Fußballer, die die fußballerische Ausbildung des NLZ 

genossen haben, arbeiten eng mit den Kindern zusammen. Das ist eine Qualität, die nur kaum zu finden 

ist. 

 

Weitere Infos unter:  

 

https://www.essa-academy.com/camps 

  

Fußball-Camp 2022 

 
 

 

 

 

 

 

  


